平安瑞安

中共瑞安市委建设 平安瑞安 领导小组 主办

双周刊 [第166期]

【编者按】近日,市公安局授予薛华、余筱玲、赵颖若、谢欢欢、邱丽琴、陈静、黄婧洁、郑秀秀、卢月丽、郑梅梅10人为十佳警嫂称号,以表彰她们多年来对公安工作的支持。为此本报特推出警嫂背后的故事系列报道,让我们走近十佳警嫂,分享她们的喜怒哀乐,感受她们的精彩人生。

警嫂 背后的故事 ui bao Tel 6688 6688

110接警员薛华:

为了这个家 她辛苦并快乐着

记者 陈 艳

市公安局110指挥中心接警员薛华是塘下派出所民警姚建波的妻子。因为同在公安系统工作,薛华对丈夫工作的艰辛和付出感同身受。这也是薛华坚持在接警员岗位工作十余年的原因之一。虽然生活有些艰苦,但我还是会继续支持他的工作,做他坚强的后盾。说这话时、薛华的眼里满是坚定。



薛华一家人

习惯了爱人办案迟迟不归

说起两个人是怎么认识的,薛华红着脸笑着说:我在110接警,他在塘下派出所,不过我们的领导是同一个,他调职后帮我们牵线的。2007年,经过一年的交往,薛华和姚建波举行了简单的婚礼。

姚建波是塘下派出所办案组组长,每每有案子,他都要第一个冲到前面,忘记休假,忘记回家睡觉,甚至忘记自己的身体。丈夫值班、加班、备勤如同家常便饭,在家时间少之又少,一家人一起吃顿饭甚至成了薛华的

一种奢望。我本来以为嫁给警察会很有安全感嫁了之后才发现自己经常担惊受怕,怕他办案出事。有时候因为公务繁忙姚建波都会凌晨两三点回家薜华都会迷迷糊糊地等到他回来看他安然入睡后才能安心睡觉。渐渐地她也习惯了丈夫迟迟不归,习惯了下班后独自一人回家,虽然偶有抱怨,但还是能深刻体会和谅解他。

婚后不久,薛华怀孕了,有时候我想 去公园走走,他每次都答应,但是很久才实 现一次,后来我也习惯了不会跟他提前约定做什么事情,怕他太忙,做不到又让双方失望。为了全力支持丈夫的工作,带孩子以及家里大大小小的事都是薛华一个人做。现在儿子渐渐懂事了,有时候见到好几天没有回家的爸爸,他总要说:老爸爹,你还认识我不?他爸爸没什么时间陪他,但是他还是很尊敬爸爸的职业,他总是说长大后也要做警察抓坏人。讲起儿子,薛华红了眼眶。

柔弱肩膀撑起一片天

2011年,正当薛华的家庭生活渐入佳境之时,薛华的父亲却不幸得了重病,昂贵的医药费和不定期的复查,使她和丈夫两人肩上的负担又增加了不少。除了接警员的工作,薛华还要照顾儿子,照顾父亲,还要利用空闲的时间去做兼职,来贴补家用。

一年下来, 薛华清瘦了很多, 工作的繁忙让她有时候没有时间好好吃一顿饭。在

父亲重病期间, 薛华从未耽误接警工作, 再难受也不把情绪带到工作中来。从她刚毕业到现在, 在这里已经接了10多年的报警电话, 她一次都没有被投诉过, 由于她业务熟练, 一个警单她基本上两分钟之内就能处理好。110指挥中心指挥长洪成月对薛华的工作态度很是赞赏。

10年,77万余个电话,每天300余个

电话,一日复一日,薜华总在群众有困难致电时,用甜美的声音安抚他们,并迅速帮其解决事情。

十余年来,姚建波带领民警,破了近千 个案子 荣获 瑞安市优秀公务员 、警察个 人三等功 等荣誉。他的优异成绩 蕴含着 警嫂薛华的心血和奉献 薛华说:选择了做 警嫂 就意味着选择了奉献。

加强平安建设 全力构建和谐东山

为了进一步巩固 平安东山 建设成果 春节假期过后 东山街道从四个方面全面部署 平安东山 创建工作。

一、全面维护社会政治稳定 "加强对全能神 邪教的防范和打击 "抓好节后不稳定因素的排摸和化解。

二、努力抓好社会面公共安全,继续加强出租房消防安全和安全生产工作,维护广大人民群众的生命和财产安全。

三、继续抓好禁划龙舟的宣传疏导工作。

四、加大平安建设宣传力度,街道印发 1万份平安宣传资料,宣传内容包括防火、防盗、禁毒、反邪教、新居民等,版面安排合理,内容通俗易懂。按照网格划分、逐村逐户发放宣传资料,全面提升广大人民群众平安创建意识。

玉海街道 开展禁毒知识 进万家活动



2月18日上午, 玉海街道禁毒办组织50 多名禁毒志愿者学生, 开展禁毒知识进万家 活动, 通过走街入店、进车站等方式开展禁 毒宣传活动, 向市民发放禁毒宣传资料, 讲 解毒品的严重危害性。

(记者 陈瑞建)

社会治安曝光台 ⁽³⁾

上望林西连续发生 多起入室盗窃案件

今年1月以来,上望街道林西村连续发生多起入室盗窃案件 犯罪嫌疑人趁居民家中无人之际 利用技术开锁或撬门进入房内,盗走财物,其中鑫盛大厦和望盛大厦各有住户被盗万元以上财物。案件发生后,公安机关对这些案件进行回访发现 鑫盛大厦和望盛大厦均属无人管理的开放式小区,居民自我防范意识不强,且该村群防群治力量不足,安全形势不容乐观。

对此,公安机关呼吁广大群众要 切实加强自我安全防范意识,尽量把 防盗门锁更换成超B锁锁芯,家中不 要存放大量贵重物品,特别是针对没 有物业公司管理的小区和联建式房 屋,有关居民要在社区(村居)等有关 部门指导下,达成共识,积极主动参 与到安全防范建设中去,形成安全防 范的良性循环。